
ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ВИКОРИСТАННЯ
 

ОКУфлеш® блу (OCUflash®  blue)
очні краплі, офтальмологічний розчин без консервантів
 
1. Що таке ОКУфлеш® блу та для чого використовується цей засіб
ОКУфлеш® блу - очні краплі, розчин до складу якого входить екстракт 
очанки лікарської (Euphrasia officinalis), який не містить консервантів. Засіб 
призначений для закапування в очі для зрошення очей або в якості компресу 
для очей.
Екстракт очанки лікарської (Euphrasia officinalis) діє як протизапальний, 
дезінфікуючий та в’яжучий засіб. Властивості очанки лікарської обумовлені 
наявністю в ній активних компонентів: ірідоїдів (аукубін), флавоноїдів 
(фітохром та ін.), танінів (галотанін), мікроелементів та вітамінів (аскорбінова 
кислота, каротин). Аукубін має антиоксидантну, імуномодулюючу та 
бактерицидну дії. Флавоноїди, разом з іншими поліфенолами, потенційно 
корисні для здоров‘я людини завдяки їх антиоксидантним, противірусним, 
протизапальним та протиалергічним властивостям. За хімічною структурою 
дубильні речовини (та ніни) - поліфенольні сполуки, які ущільнюють і 
закріплюють білкові молекули в слизових оболонках, що дозволяє їм стати 
більш стійкими до зовнішніх впливів. Будь-які слизові оболонки у разі контакту 
з танінами стають щільнішими, завдяки чому вони краще протистоять 
запаленню, викликаному подразнюючими речовинами. В результаті 
зменшується відчуття болю при виділенні густого слизу та припливу крові. 
Таніни також інактивують вільні радикали, виводять токсини. Ці властивості 
очанки лікарської вже давно використовуються для заспокоєння очей в 
разі потреби профілактичного та підтримуючого лікування неінфекційного 
запалення кон‘юнктиви та повік.
ОКУфлеш® блу використовується як зрошувальний розчин для видалення 
забруднень з очей та усунення дискомфорту, наприклад: печіння, різі, 
свербіж та відчуття чужорідного тіла в оці.
ОКУфлеш® блу не містить консервантів, тому є ідеальним засобом для тих, 
хто користується контактними лінзами та для людей з чутливими очима.
На практиці ОКУфлеш® блу може використовуватися для:
− промивання очей після тонометрії та гоніоскопії;
− видалення сторонніх тіл, пилу та хлорованої води;
− видалення залишків розчину флуоресцеїну;
− вимивання слизового та гнійного секретів з кон’юнктивальної порожнини;
− промивання очей після користування контактними лінзами;
− видалення косметики з зони навколо очей (повіки, вії).
Також ОКУфлеш® блу може використовуватися:
− в якості першої допомоги при незначних опіках кон’юнктиви та потрапляння 

в очі кислот або лугів (вапно, цементний розчин);
− як допоміжний засіб, особливо при неінфекційному кон’юнктивіті, 

хронічному кон’юнктивіті (у т. ч. пов’язаному з сезонною алергією), 
дакріоциститі, блефариті;

− як додатковий симптоматичний засіб для промивання очей при гострих 
респіраторних вірусних захворюваннях.

ОКУфлеш® блу може використовуватися дорослими, підлітками та дітьми. 
Завдяки безпеці крапель, його можна призначати новонародженим, 
немовлятам, вагітним та матерям, що годують.

2. Що потрібно знати перш ніж використовувати ОКУфлеш® блу?
Не використовуйте ОКУфлеш® блу в разі наявності алергії на будь-яку 
речовину, що міститься у складі цього засобу.
Якщо Ви в даний час використовуєте інші препарати для очей, 
рекомендовано застосовувати їх принаймні через 5 - 10 хвилин після 
застосування ОКУфлеш® блу

3. Спосіб застосування ОКУфлеш® блу
Для заспокоєння очей та в якості підтримуючої терапії за умови неінфекційного 
запалення кон‘юнктиви та повік рекомендується застосовувати 1 - 2 краплі 
розчину 3 - 4 рази на день. Для промивання очей при гострих респіраторних 
вірусних захворюваннях частоту інстиляцій може бути збільшено до 6 – 8 
разів на добу у перші 2 – 3 дні захворювання. 
Під час промивання очей розчин закапують до самого видалення забруднень 
чи стороннього тіла. ОКУфлеш® блу може використовуватися протягом 
тривалого часу.
Особи, що користуються контактними лінзами
ОКУфлеш® блу може використовуватися під час носіння контактних лінз.



Застережні заходи перед застосуванням
Перед першим застосуванням рекомендується скапати в сторону першу 
краплю, обережно натиснувши на флакон, тому що при сильному та непра-
вильному стисканні флакона розчин може виділитися у більшому об’ємі.
Вберіть повітря у пластиковий флакон для подальшого капання так, щоб 
флакон відновив свою первісну форму, а потім продовжуйте закапувати в 
очі відповідно до рекомендацій.

1. Дістати пластиковий флакон з ковпачком OSD з картонної 
упаковки.    

2. Перед першим використанням видалити захисну стрічку 
з ковпачка OSD.

    
  

3. Зняти захисний ковпачок з кришки OSD.

 
4. Закинути голову назад, перевернути флакон, обережно відтяг-

ти нижню повіку за допомогою вказівного пальця, закапати 
призначену кількість крапель та повільно закрити око так, щоб 
OCUflash® blue рівномірно розподілився по поверхні ока.

Під час закапування крапе ль кінчик піпетки не повинен торкатися очей або 
повік. Нарешті, після введення препарату в очі необхідно закрити захисним 
ковпачком верхню частину флакона, щоб уникнути можливого забруднення 
кінчика крапельниці.

4. Можливі побічні ефекти
У поодиноких випадках одразу після застосування може спостерігатися 
тимчасове відчуття легкого печіння або алергічна реакція на деякі речовини.
У разі виникнення будь-якого з цих симптомів або будь-яких інших незвичних 
реакцій зверніться до свого лікаря.

5. Склад ОКУфлеш®  блу
1 мл розчину містить: екстракт очанки лікарської - 2 мг, натрію хлорид в 
концентрації 7 мг. Допоміжні речовини: калію хлорид, магнію хлориду 
гексагідрат, натрію тетраборат, полісорбат 80, динатрію едетат, натрію 
гідроксид, вода для ін’єкцій. 

6. Умови зберігання ОКУфлеш®  блу та інша інформація
Зберігати флакон в оригінальній упаковці за температури 18° - 25°C.
Захищати від холоду та морозу.
Зберігати  у недоступному для дітей місці.
Не використовувати через 3 місяці після першого відкривання флакону.
Не використовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на 
етикетці флакона або коробці поруч із піктограмою пісочного годинника. 
Термін дії відноситься до останнього дня вказаного місяця.
Об’єм флакона: 1 x 10 мл
 

Виробник. « УНІМЕД  ТОВ ФАРМА» / «UNIMED PHARMA Ltd.»
Вул. Орієшкова, 11, 821 05, м. Братислава, Словацька Республіка / Orieskova 11, 
821 05, Bratislava, Slovak Republic
Уповноважений представник виробника в Україні: 
Представництво «УНІМЕД ФАРМА, спул с.р.о.», Україна, 01001, 
м. Київ, вул. П. Мирного, 16/13 (літера А).
Тел. +380689614144, e-mail: unimedpharma@unimedpharma.com.ua  

Цю інструкцію до медичного застосування  очних  крапель  ОКУфлеш® блу 
(OCUflash® blue)  було оновлено - серпень 2019 року.
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